

27 ноября 2013 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№49)

О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ
ПО «ПРОЕКТУ ПО УЛУЧШЕНИЮ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
В МАНАССКОМ РАЙОННОМ ЦЕНТРЕ ОБЩЕВРАЧЕБНОЙ ПРАКТИКИ
ТАЛАССКОЙ ОБЛАСТИ»

02 декабря 2013 года (понедельник) в 14:30 в здании Манасского районного Центра общеврачебной практики (Манасский район, с.Покровка, ул.Кызыл Туу, 1) состоится Церемония передачи оборудования по «Проекту по улучшению медицинского обслуживания в Манасском районном центре общеврачебной практики Таласской области» в рамках грантовой программы «Корни травы и человеческой безопасности» Правительства Японии между **Чрезвычайным и Полномочным Послом Японии в Кыргызской Республике г-ном Такаюки КОИКЭ** и **Директором Манасского ЦОВП г-ном Кадырбаем ТУРСУНБАЕВЫМ.**

В рамках данного проекта Манасскому ЦОВП будет передано следующее медицинское оборудование: аппарат УЗИ, гастродифиброскоп, кольпоскоп, прикроватный монитор, кислородный концентратор, портативный электрокардиограф, аспиратор, аппарат ИВЛ на общую сумму 60 722 доллара США.

Подписание грантового контракта по данному проекту было проведено 30 января 2013 года.

Оказание данной грантовой помощи подтверждает усилия Японии, направленные на обеспечение человеческой безопасности - одного из приоритетных направлений японской международной политики.

Грантовая программа «Корни травы и человеческой безопасности» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) при приложении усилий неправительственных организаций, органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 104 проекта на общую сумму 6 123 780 долларов США.

За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел: (0312) 30-00-50/51. Контактное лицо – Сауле.